



Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

ERRATA

Como publicado no Sumário do volume 42, número 4 de 2008 e na página 798, onde lê-se no título do artigo em inglês - “**Social and health indicators for cooperate if the health surveillance**” - leia-se - “**Health surveillance based on social and health indicators**”.

Na pág. 803, coluna da direita, onde lê-se “**A instrumentalização de profissionais para trabalhar na perspectiva da Vigilância prescinde de dados...**”, acrescente-se a palavra “**não**” - e leia-se: “**A instrumentalização de profissionais para trabalhar na perspectiva da Vigilância não prescinde de dados...**”.
